Bevezetés a szamitaselméletbe 1.

3. feladatlap

1. Oldjuk meg az alabbi linearis kongruenciat.
20 =7 (33)

Vélaszlehetségek: 0,1,2,...,32 (ha t6bb megoldés is van, akkor azok vesszével
elvalasztva, szokoz nélkiil) vagy N (ha nincs megoldas).

2. Oldjuk meg az aladbbi linearis kongruenciat.
8r =30 (28)

Vélaszlehetségek: 0,1,2,...,27 (ha t6bb megoldés is van, akkor azok vesszével
elvalasztva, sz0koz nélkiil) vagy N (ha nincs megoldas).

3. Oldjuk meg az alabbi lineéris kongruenciat.
9r =1 (88)

ValaszlehetSségek: 0, 1,2, ...,87 (ha tobb megoldas is van, akkor azok vesszGvel
elvalasztva, sz0koz nélkiil) vagy N (ha nincs megoldas).

4. feladatlap

1. Oldjuk meg az alabbi kongruenciarendszert.
r=1 (20), x=45 (69)
Valaszlehetdségek: 0,1,2, ... vagy N.

2. Oldjuk meg az aldbbi kongruenciarendszert.
r=>5 (46), x=15 (69)
Valaszlehetdségek: 0,1,2, ... vagy N.



